Сведения о целях и видах деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»
(далее – МБОУ ДОД ЦРТДЮ)

Целью деятельности Учреждения является: осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам.
Предметом деятельности Учреждения является: реализация конституционного права граждан Российской Федерации на получение  общедоступного бесплатного дополнительного образования в интересах человека, семьи, общества и государства. 
[bookmark: Par396]Основными видами деятельности Учреждения, непосредственно направленными на достижение поставленной цели является:
·  реализация дополнительных общеобразовательных программ различной направленности (технической, естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, туристско-краеведческой, социально-педагогической) для учащихся в возрасте от 4 до 18 лет;
·  организация образовательной деятельности для учащихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов;
· методическое обеспечение деятельности Учреждения; 
·  организация содержательного досуга детей и молодежи с учетом их интересов, индивидуальных и возрастных особенностей;
·  оказание помощи педагогическим коллективам других образовательных организаций в реализации дополнительных общеобразовательных программ, организации досуговой и внеурочной деятельности детей, а также детским организациям на договорной основе;
·  осуществление взаимодействия с семьёй учащегося для обеспечения полноценного развития ребенка; 
·  организация и проведение массовых мероприятий, создание необходимых условий для совместного отдыха учащихся, родителей (законных представителей);
·  открытие в установленном порядке оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей и профильных смен в каникулярное время.
Учреждение в соответствии с законодательством Российской Федерации осуществляет следующие платные образовательные услуги:
·  изучение учебных дисциплин сверх часов и сверх программ, предусмотренных учебным планом;
·  создание групп по подготовке учащихся к поступлению в образовательные организации высшего профессионального образования; 
·  реализация образовательных программ профессиональной подготовки;
·  репетиторство;
·  реализация дополнительной образовательной программы социально-педагогической направленности (по подготовке и адаптации детей дошкольного возраста к обучению в школе);
·  преподавание специальных курсов по изучению иностранных языков, делопроизводства, информационных технологий;
·  создание секций, групп физкультурной направленности (гимнастика, аэробика, ритмика);
·  организация студий, кружков, групп по обучению детей и взрослых народным промыслам, декоративно прикладному творчеству; 
·  учебные экскурсии.
Учреждение может осуществлять следующие иные виды приносящей доход деятельности:
·  организация и проведение конференций, семинаров, соревнований, в том числе с педагогическими работниками и обучающимися других образовательных организаций; 
·  проведение мастер-классов; 
·  проведение психологической диагностики, консультаций, тренингов педагогами-психологами сверх установленных норм учебной нагрузки, а также для лиц, не являющихся участниками образовательного процесса;
·  организация, участие и проведение культурно-досуговых массовых мероприятий (фестивалей, конкурсов, концертов, спектаклей и иных форм публичного показа результатов творческой деятельности), в том числе на базе Учреждения;
·  обеспечение инвентарем и костюмами зрелищно-развлекательных мероприятий;
·  организация, проведение и (или) участие в проведении ярмарок, выставок-продаж;
·  оказание услуг, связанных с издательско-полиграфической деятельностью, реализация её продукции;
·  организация и (или) осуществление копировальных и множительных работ;
·  сдача в аренду недвижимого имущества, закреплённого за Учреждением на праве оперативного управления с согласия Управления и в пределах, не лишающих Учреждение возможности осуществлять основную деятельность, цели и виды которой определены настоящим уставом;
·  функционирование групп кратковременного пребывания детей, не посещающих дошкольные образовательные организации;
· [bookmark: _GoBack] реализация досуговых программ, в том числе с детьми, не посещающими Учреждение.
