Информация 

по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в Порядок назначения и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности Вилючинского городского округа»
Мероприятие проведено 12-15 сентября 2017 года.
Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается Порядок назначения и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности Вилючинского городского округа привести в соответствие с Законом Камчатского края от 10.12.2007 № 710 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Камчатского края и должности государственной гражданской службы Камчатского края» (в редакции Закона Камчатского края от 21.12.2016 № 47).

Экспертизой установлено, что принятие указанного проекта муниципального правового акта не приведет к возникновению новых расходных обязательств Вилючинского городского  округа и (или) увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа.

По результатам мероприятия составлено заключение от 18.09.2017 № 24/2017.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
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