Информация 

по результатам контрольного мероприятия 
 Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных в 2016 году и текущем периоде 2017 года на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Содержание имущества казны Вилючинского городского округа» муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2017 год.
Проверка проведена в период с 11.05.2017 по 02.08.2017.

Результаты проверки показали низкое качество созданной Подпрограммы. Разработчиком, при составлении Подпрограммы, не определены задачи, посредством решения которых планируется достижение целей, установленных в подпрограмме, не разработаны показатели оценки эффективности реализации мероприятий подпрограммы.
Проверкой установлено, что Управлением имущественных отношений (а в 2017 году - Отделом по управлению муниципальным имуществом) учет муниципального имущества в прове-ряемом периоде велся с грубыми нарушениями требований законодательства Российской Федерации. 

Контрольно-счетной палатой установлены отдельные факты неэффективного, незаконного и неправомерного использования средств местного бюджета.

Акт (от 22.08.2017 № 19/2017), составленный по результатам проверки, направлен начальнику Отдела по управлению муниципальным имуществом.
По результатам рассмотрения Акта начальником Отдела по управлению муниципальным имуществом пояснения, уточнения, разногласия по фактам, изложенным в Акте в Контрольно-счетную палату ВГО не представлялись.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Вилючинского городского округа в адрес начальника Отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Вилючинского городского округа направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.

Копии Акта направлены в адрес Главы Вилючинского городского округа и Думы Вилючинского городского округа, Главы администрации Вилючинского городского округа, в правоохранительные органы.
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