Информация 

по результатам контрольного мероприятия 
 «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета
Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Выявление, поддержка и сопровождение одаренных детей и молодежи» муниципальной программы «Развитие образования в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы»»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2017 год.
Проверка проведена в период с 19.04.2017 по 18.05.2017.

Результаты проверки показали низкое качество созданной Подпрограммы. Разработчиком, при составлении Подпрограммы, комплекс планируемых мероприятий не взаимоувязан по задачам, а сами задачи не направлены на достижение цели заявленной в Подпрограмме. 

Средства местного бюджета (968 160,0 рублей), назначенные на реализацию мероприятий, предусмотренных Подпрограммой, использованы в соответствии с установленными целями. 

Мероприятия, включенные в Подпрограмму, выполнены в полном объеме. 

Однако, несмотря на то, что формально все денежные средства были направлены исключительно на реализацию мероприятий Подпрограммы, 27 970,0 рублей (2,9% от общей суммы бюджета Подпрограммы) были израсходованы неправомерно.

Причинами неправомерного использования бюджетных средств стали нарушение ее исполнителем (Отделом образования ВГО) норм, установленных как Налоговым кодексом Российской Федерации, так и муниципальными правовыми актами.

Проверкой установлено, что Отделом образования финансово-хозяйственная деятельность в проверяемом периоде велась с нарушениями требований, установленными законами Российской Федерации. 
Акт (от 07.06.2017 № 16/2017), составленный по результатам проверки, направлен начальнику Отдела образования.
По результатам рассмотрения Акта неправомерно израсходованные средства в сумме 27 970,0 рублей возмещены в доход бюджета Вилючинского городского округа.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Вилючинского городского округа в адрес начальника Отдела образования администрации Вилючинского городского округа направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.

Отчет по результатам контрольного мероприятия, а также копия Акта направлены в адрес Главы Вилючинского городского округа и Думы Вилючинского городского округа.
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