Приложение № 4
к письму от 09.01.2019 № 3

Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

[bookmark: _GoBack] Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа
«Об утверждении Порядка организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа-ЗАТО г. Вилючинска»

Мероприятие проведено 04-05 декабря 2018 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается решением Думы Вилючинского городского округа установить порядок организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории Вилючинского городского округа, а также установить полномочия Думы ВГО и администрации ВГО в части решения этих вопросов. 

Анализом проекта муниципального правового акта установлено:
– документ не содержит действующих в настоящее время и обязательных для решения вопроса местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения расходных обязательств;
– в нарушение порядка, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации, исполнение расходного обязательства по организации содержания мест захоронения предлагается ограничить размером бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Думы Вилючинского городского округа о местном бюджете на соответствующий финансовый год (финансовый год и плановый период).

По результатам экспертизы Контрольно-счетная палата рекомендовала проект решения Думы Вилючинского городского округа «Об утверждении Порядка организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа-ЗАТО г. Вилючинска» принять к рассмотрению на сессии Думы Вилючинского городского округа после устранения изложенных замечаний.

По результатам мероприятия составлено заключение от 06.12.2018 № 35/2018.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

