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Информация 

по результатам контрольного мероприятия 

 «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Содействие занятости населения в Вилючинском городском округе на 2017-2020 годы»»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2018 и 2019 годы.
Проверка проведена в период с 24.12.2018 по 25.01.2019.

Контрольным мероприятием установлено, что Отделом по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского округа и Муниципальным казенным учреждением «Благоустройство Вилючинска» допущены неоднократные нарушения при составлении и реализации муниципальной программы «Содействие занятости населения в Вилючинском городском округе на 2017-2020 годы»».

Муниципальная программа в проверяемом периоде формировалась с нарушением требований законодательства. Изменения в муниципальную программу вносились несвоевременно и некорректно.

Локальные нормативные акты МКУ «Благоустройство Вилючинска», регулирующие трудовые правоотношения временных работников, были составлены небрежно и с грубым нарушением действующего законодательства. 

В МКУ «Благоустройство Вилючинска» нарушалось трудовое законодательство при принятии граждан на работу, а также при установлении продолжительности отпуска.

МКУ «Благоустройство Вилючинска» нарушался порядок доплаты до минимального размера оплаты труда, установления районного коэффициента за работу в районах Крайнего Севера и процентной надбавки за стаж работы в районах Крайнего Севера, а также в отдельных случаях временным работникам выплачивались необоснованно высокие суммы поощрений.

В отдельных случаях материальные запасы, приобретенные за счет средств бюджета, назначенных МКУ «Благоустройство Вилючинска» для обеспечения реализации муниципальной программы, использовались не по целевому назначению.
Экземпляры акта (от 08.07.2019 № 18/2019), составленного по результатам проверки, направлены директору Муниципального казенного учреждения «Благоустройство Вилючинска», начальнику отдела по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского округа.
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