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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О назначении на территории Вилючинского городского округа опроса граждан по вопросу изменения границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

Мероприятие проведено 22 - 29 мая 2019 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается принять решение о назначении опроса жителей Вилючинского городского округа по вопросу возможного изменения границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции (в том числе при оказании услуг общественного питания).
 
Экспертизой выявлены факты несоответствия формы опросного листа требованиям, установленным Законом Камчатского края от 28.12.2015 № 744            «О назначении и проведении опроса граждан в муниципальных образованиях в Камчатском крае», а также отдельные нарушения процедуры проведения опроса граждан в форме открытого голосования, установленной Порядком назначения и проведения опроса граждан на территории Вилючинского городского округа утвержденным решением Думы Вилючинского городского округа от 14.06.2018 № 206/71-6 «Об утверждении Порядка назначения и проведения опроса граждан на территории Вилючинского городского округа»

По результатам мероприятия составлено заключение от 29.05.2019 № 15/2019.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

