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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменений в подпункт 1 пункта 3 решения Думы Вилючинского городского округа от 07.11.2015 № 14/3-6 «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края налога на имущество физических лиц»


Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается внести в действующее решение Думы ВГО изменения, уточняющие наименование объекта налогообложения налогом на имущество физических лиц – хозяйственные строения и сооружения. 

Анализом проекта муниципального правового акта установлено, что необходимость внесения изменений обусловлена соответствующими изменениями, внесенными в статью 406 Налогового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 29.09.2019 № 321-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Принятие указанного выше проекта муниципального правового акта не приведет к установлению на территории Вилючинского городского округа налоговых льгот и преимуществ по налогу на имущество физических лиц.
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По результатам мероприятия составлено заключение от 21.11.2019 № 28/2019.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
