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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О местном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»


В ходе проведения экспертизы, Контрольно-счетной палатой рассматривались вопросы соответствия проекта решения о бюджете требованиям бюджетного законодательства, а также проведен выборочный анализ документов и расчетов, представленных главными администраторами бюджетных средств к обоснованиям планируемых доходов местного бюджета и бюджетных ассигнований.

Анализом проекта муниципального правового акта установлено, что проект решения о местном бюджете составлен в соответствии с порядком, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Вилючинском городском округе, на основании Прогноза социально-экономического развития Вилючинского городского округа на 2020 год и на плановый период до 2024 года.
Доходная часть местного бюджета сформирована на основе прогнозных объемов поступлений в местный бюджет в 2020 году и плановом периоде, представленных главными администраторами доходов местного бюджета. Изменения бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации учтены при формировании доходов местного бюджета.
Объемы дотаций, субсидий, субвенций, отражены в соответствии с ассигнованиями Вилючинскому городскому округу, утвержденными Законом Камчатского края о краевом бюджете на 2020 год и плановый период.
Проект бюджета сформирован в программном формате. В 2020 году на реализацию мероприятий, предусмотренных в составе 15 муниципальных программ, планируется выделить 2 180 688 504,91 рублей. Общая сумма расходов на мероприятия, не включенные в муниципальные программы, составит 145 338 268,91 рублей.


Анализом текстовых статей проекта решения о бюджете установлены отдельные недостатки в формулировании регулируемых видов доходов.
Проверкой обоснований доходной части местного бюджета установлены факты нарушения порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации.
Кроме того, по мнению Контрольно-счетной палаты объем планируемых доходов от платы за наем жилых помещений в 2020 году необоснованно завышен, так как не учитывает в полной мере сложившийся в настоящее время уровень платежной дисциплины граждан по внесению платы за наем жилых помещений.

Выборочной проверкой соответствия расходной части проекта бюджета расходным обязательствам муниципального образования установлено, что в соответствии порядком, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации формирование расходов муниципального образования осуществлялось в соответствии с расходными обязательствами, установленными муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления.
Проверкой обоснований расходной части местного бюджета установлены отдельные факты нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации при планирования бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

По результатам экспертизы Контрольно-счетная палата рекомендовала проект решения Думы Вилючинского городского округа «О местном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» принять к рассмотрению на сессии Думы Вилючинского городского округа после устранения изложенных замечаний.


По результатам мероприятия составлено заключение.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа 10.12.2019.
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