БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА
НАСОНОВА ОЛЕГА ВАЛЕРЬЕВИЧА
Насонов О.В. родился 11 января 1961 года в городе  Ступино Московской области, в семье военнослужащего.
 После окончания школы работал на судостроительном заводе «Имени 61 Коммунара» в городе Николаеве.В 1984годузакончил Севастопольское Высшее Военное Морское Инженерное училище по специальности инженер механик атомных энергетических установок.
С 1984 года командир группы на плавбазе перезарядкиэнергетических установок.В1985 году окончил специальные курсы в институте атомной энергии имени Курчатова в городе Москве по специальности контролирующий физик ядерных реакторов.В 1996 году - заместитель командира атомной подводной лодки.В 1999 году переведен в штаб десятой дивизииатомных подводных лодок. 
В2006 году закончил Московскую академию Государственного и Муниципального управления при президенте РФ.В 2007 году уволен в запас по предельному возрасту в звании капитана 2 ранга. 
С 2007 по 2009 год работал в администрации Елизовского муниципального района в должности одновременно начальника отдела по вопросам местного самоуправления и начальника отдела по связям с общественностью. Главный редактор газеты «Новый Елизовский вестник», председатель совета Коренных малочисленных народов севера Елизовского муниципального района.
 С 2010 года работал на должностях мастера, начальника ремонтного цеха, исполняющего обязанности главного инженера МУП «ГТВС» города Вилючинскадо середины 2013 года, то есть до начала банкротства предприятия, главным инженером в  Доме Офицеров Флота микрорайона Рыбачий города Вилючинска.
Решением от 9 октября 2015 года № 3/1-6 «Об избрании заместителя председателя Думы Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края» избранзаместителем председателя Думы Вилючинского городского округа.
[bookmark: _GoBack]  Имеет звания: Ветеран труда,ВетеранВооруженный Сил РФ, Ветеран ТОФ. В 1991 году награжден медалью «За боевые заслуги».
Женат. Двое детей.
