Информация 

по результатам контрольного мероприятия 
 «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета
Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Развитие архивного дела» муниципальной программы «Совершенствование системы муниципального управления в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2018 год.
Проверка проведена в период с 09.01.2018   по   05.02.2018.

Результаты проверки показали низкое качество созданной Подпрограммы. Формулировка цели подпрограммы не позволяет четко и однозначно определить конечный результат реализации подпрограммы. Задачи подпрограммы на решение вопросов по развитию и совершенствованию архивного дела не направлены. Мероприятия, предусмотренные подпрограммой, с задачами подпрограммы не связаны. Целевые показатели оценки эффективности реализации подпрограммы «Развитие архивного дела» с целями и задачами подпрограммы не увязаны.

В 2016 и 2017 годах на реализацию мероприятий, предусмотренных Подпрограммой, из средств местного бюджета МБУ «Городской архив» предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, а также субсидии на иные цели в общей сумме 10 742 225,85 рублей.

Проверкой использования средств субсидий выявлены отдельные факты их незаконного расходования.

Общая сумма незаконного использования средств субсидий составила 171 493,08 рублей. На момент окончания контрольного мероприятия все незаконно использованные денежные средства работниками МБУ «Городской архив» возмещены и перечислены в доход бюджета Вилючинского городского округа.
Акт (от 10.05.2018 № 13/2018), составленный по результатам проверки, направлен Главе Администрации Вилючинского городского округа и директору Муниципального бюджетного учреждения «Городской архив».
Отчет по результатам контрольного мероприятия, а также копия Акта направлены в адрес Главы Вилючинского городского округа и Думы Вилючинского городского округа.
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