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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа»

Мероприятие проведено 04 - 10 сентября 2018 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается решением Думы Вилючинского городского округа установить порядок организации деятельности администрации Вилючинского городского округа в сфере ритуальных услуг и содержания мест захоронения, а также установить полномочия администрации ВГО в части решения этих вопросов.

Экспертизой проекта установлено, что в проект включено новое обязательство по сохранности памятников и надгробий. Однако перечень планируемых мероприятий в документе не определен, не составлен расчет потребности в средствах бюджета необходимых на реализацию этого обязательства.

Кроме того, анализ проекта выявил:
ряд противоречий между пунктами Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа;
не соответствие отдельных пунктов проекта законодательству Российской Федерации и Уставу Вилючинского городского округа;
отсутствие приложения, на которое ссылается одна из статей проекта;
[bookmark: _GoBack]ряд технических ошибок.

Контрольно-счетной палатой рекомендовано проект решения Думы Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа» направить разработчику на доработку.

По результатам мероприятия составлено заключение от 11.09.2018 № 27/2018.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.


