Протокол
заседания рабочей группы
по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа, по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства, включенных в Атлас муниципальных практик, на территории Вилючинского городского округа

№ 6                                                                                                                    15.08.2016

г. Вилючинск, ул. Победы, 1, каб. 17

Повестка дня:
- о соответствии кандидатур представителей предпринимательского сообщества Вилючинского городского округа для включения в состав экспертной группы по внедрению успешных практик требованиям, установленным пунктами 6-9 регламента деятельности экспертной группы, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.05.2016 № 553;
- об утверждении состава экспертной группы по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства на территории Вилючинского городского округа, в том числе включенных в Атлас муниципальных практик.
[bookmark: _GoBack]Состав рабочей группы по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа (далее – рабочая группа) утвержден распоряжением администрации Вилючинского городского округа от 13.07.2015 № 141-рд (с изменениями, внесенными распоряжениями администрации Вилючинского городского округа от 10.08.2016 № 144-рд, от 15.08.2016 № 147-рд).
На заседании рабочей группы присутствовали:
Председатель рабочей группы:
- исполняющий обязанности заместителя
главы администрации,
начальника финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Э.В. Родина
Секретарь рабочей группы:
- консультант бюджетного
отдела финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                 Н.Ю. Мясникова
Члены рабочей группы:
- исполняющий обязанности начальника
юридического отдела
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Я.С. Бабинская
- начальник отдела по управлению
муниципальным имуществом Управления
имущественных отношений администрации
Вилючинского городского округа                                                           Н.П. Букреева

- исполняющий обязанности начальника
отдела по связям с общественностью и
средствами массовой информации
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                     Т.Н. Федорова
- заместитель начальника Управления –
начальник отдела архитектуры,
градостроительства и землеустройства
Управления имущественных отношений
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                   Е.А. Пермякова

Отсутствовали по уважительной причине:
- заместитель председателя рабочей группы - начальник Управления имущественных отношений администрации Вилючинского городского округа Д.Н. Куданцев;
- член рабочей группы – советник отдела экономики и доходов бюджета финансового управления администрации Вилючинского городского округа С.В. Асташева;
- член рабочей группы - начальник отдела муниципального контроля администрации Вилючинского городского округа Е.Ю. Спиренкова;
- член рабочей группы – начальник общего отдела администрации Вилючинского городского округа Н.И. Кузнецова.

На заседании рабочей группы СЛУШАЛИ:

1. Родину Э.В.:
- о кандидатурах представителей предпринимательского сообщества Вилючинского городского округа для включения в состав экспертной группы по внедрению успешных практик и о соответствии их требованиям, установленным пунктами 6-9 регламента деятельности экспертной группы, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.05.2016 № 553;
- о необходимости утверждения состава экспертной группы для проведения общественной экспертизы результатов внедрения успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства на территории Вилючинского городского округа, в том числе включенных в Атлас муниципальных практик.
2. Пермякову Е.А.:
- о несоответствии кандидатуры Тяпкиной Л.А. требованию, установленному частью 2 пункта 8 регламента деятельности экспертной группы, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.05.2016 № 553, согласно которому сотрудники предприятий и организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем органов местного самоуправления Вилючинского городского округа закрытого административно – территориального образования города Вилючинска Камчатского края, не могут быть включены в состав экспертной группы.

По итогам обсуждения РЕШИЛИ:
1. Признать кандидатуру Тяпкиной Л.А. несоответствующей требованию, установленному частью 2 пункта 8 регламента деятельности экспертной группы, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.05.2016 № 553, как сотрудника организации, находящейся под прямым или косвенным контролем органов местного самоуправления Вилючинского городского округа закрытого административно – территориального образования города Вилючинска Камчатского края.
2. Направить в адрес Некоммерческого партнерства «Ассоциация предприятий и предпринимателей г. Вилючинска» запрос о представлении в кратчайшие сроки новой кандидатуры для включения в состав экспертной группы в связи с несоответствием кандидатуры Тяпкиной Л.А. требованию части 2 пункта 8 регламента деятельности экспертной группы, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.05.2016 № 553.




Председатель рабочей группы                                                                 Э.В. Родина
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