Вниманию жителей города Вилючинска!
Администрация Вилючинского городского округа напоминает, что в соответствии со ст. 5 Федерального закона от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ
«Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» собственники помещений в многоквартирных домах обязаны были в срок до 1 июля 2012 год обеспечить оснащение таких домов приборами учета коммунальных ресурсов ( воды, тепловой энергии, электрической энергии), а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета коммунальных ресурсов (воды, тепловой энергии, электрической энергии), а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета.
Во исполнение этого закона, на основании ст. 11, администрация Вилючинского городского округа в течение 2009-2013 годов оказывала собственникам помещений в многоквартирных домах финансовую помощь в виде субсидии из средств местного бюджета на установку коллективных (общедомовых) приборов учета. Всего за указанный период с привлечением средств местного бюджета были установлены коллективные (общедомовые) приборы учета теплоэнергии и электроэнергии в 41 многоквартирном доме.
По информации администрации МУП «ГТВС» в настоящее время складывается тревожная ситуация, связанная с отказом некоторых собственников помещений в многоквартирных домах от использования уже установленных, в том числе и с привлечением бюджетных средств, коллективных (общедомовых) приборов учета для коммерческого учета объема потребленных коммунальных ресурсов.
В связи с вышеизложенным, администрация Вилючинского городского округа рассматривает вопрос о взыскании в установленном порядке бюджетных средств с тех собственников помещений в многоквартирных домах, в которых коллективные (общедомовые) приборы учета были установлены на условиях предоставления субсидии из местного бюджета и в настоящее время отключены.
Также, администрация Вилючинского городского округа напоминает, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2013 г. № 344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг» при наличии технической возможности установки коллективных (общедомовых), индивидуальных или общих (квартирных) приборов учета норматив потребления коммунальных услуг (по отоплению, горячему и холодному водоснабжению, электроэнергии) в жилых помещениях определяется с учетом повышающего коэффициента, составляющего:

с 1 января 2015 г. по 30 июня 2015 г. - 1,1;

с 1 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г. - 1,2;

с 1 января 2016 г. по 30 июня 2016 г. - 1,4;

с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. - 1,5;

с 2017 года - 1,6.
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